

Источник: «Народная газета» - 2012-01-26

Созданная белорусским программистом компания стала резидентом «Сколкова»

Компания V&A Laboratory, одним из основателей которой выступил молодой белорусский программист, аспирант [Объединенного института проблем информатики НАН Беларуси](#) Александр Хроменков, стала резидентом российского инновационного центра «Сколково». Ученый разработал игровой тренажер для диагностики и развития опорно-двигательной системы. В основе инновации – специальная программа, которая анализирует движения человека.

